GHAMA

ОРГАН СЛАНИЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ год издания 10-й

101 (1392) Воскресенье, 23 августа 1953 г. Цена 15 коп.

рожай должен быть убран во-время и без потерь

Совета СССР, прилагают

Соревнуясь за быстрейшее доведение уборки, правления зредовых колхозов района сновное внимание уделяют задача—во-время у жай и сохранить его ругих хлебоуборочных машин, равильной организации труа колхозников и механизатоов на уборочных работах. апример, в сельхозартели апример, в селькозартели Обновленная земля», помимо омбайна, на уборке урожая аниты четыре лобогрейки, а акже широко организована при помощи кос и ерпов. Хорошо также органиован труд на уборочных ра-отах в колхозах имени Капнина, имени Ильича и «Бро-евик». Установив тесное взаиодействие полеводческих ригад с механизаторами МТС широко применив механизауборки, правления этих ельхозартелей значительно скорили уборочные работы. Вместе с тем, в ряде кол-козов района уборка идет еще неорганизованно и крайне нажими темпами. Комбайны, как правило, работают толь-ко в дневные погожие часы, а и то в неполную силу. 13-за больших простоев мно-гие комбайнеры не выполняют дневных норм. В результате на 20 августа было убрано по району лишь 20,5 процень да всемента в постоями да в пос

культур. Хлеба перестанвают на корню, что ведет к боль-

та всех зерновых и бобовых

Труженики колхозной де- ке, имеется много простых выи, воодушевленные реше- хлебоуборочных машин, жнеек, иями пятой сессии Верховно- лобогреек, но из них, к сожалению, ни одна не работает. е усилия, чтобы в кратчай-пе сроки завершить убороч-не работы, полностью выпол-ить план хлебозаготовок и родуктов животноводства.

> Сейчас перед сельскими тружениками стоит неотложная задача-во-время убрать урожай и сохранить его без потерь. Каждый упущенный день может дорого обойтись колхозам, принести большой ущерб государству. Все чаще стали выпадать дожди. Все хуже становится погода. Поэтому, чтобы во-время и без потерь убрать урожай, нужно решительно повысить производительность комбайнов, ностью обеспечив их обслуживающим персоналом и тран спортными средствами для отвозки зерна. Надо пустить в ход жнейки, лобогрейки, сно-повязалки и все уборочные машины, которыми распола-гают колхозы и МТС.

> В целях сбережения урожая и предохранения зерна от пор-чи необходимо, чтобы правле-ния колхозов, дирекция МТС, сельские партийные организа ции обратили сейчас самое серьезное внимание на су шильное хозяйство и механи зированную обработку зерна. Нужно повсеместно организовать изготовление вешал, ределей, строительство навесов. Все это предохранит только что скошенные зерновые и бобовые культуры от порчи и даст возможность убрать урожай без потерь.

па корню, что ведет к большим потерям.

Особенно неудовлетворительпо идут уборочные работы в
селькозартелях «Восход»,
«Пахтер», имени Ленина и
«Май». Здесь помимо шести
комбайнов, занятых на убор-

ПРИБЫТИЕ В МОСКВУ

Правительственной Делегации Германской Демократической Республики

20 августа в Москву по приглашению Советского Правительства прибыла Правительственная Делегация Германской Демократической Ресимований в Протокольного Отдела пельт вместе с другими членами Дипломатической Мистельственная Делегация Германской Демократической Ресимования встречали Первый мочный Посол Народной Ресимования С. Бларос ляет Премьер-Министр Германской Демократической Республики О. Гротеволь, В состав делегации входят: Заместитель Премьер-Министра В. Уль-брихт, Заместитель Премьер-Министра О. Нушке, Заместитель Премьер-Министра и Министр Строительства д-р Л. Больц, Заместитель Премьер-Министра и Министр Финансов д-р Г. Лох, Председатель Национального Совета Нациого и лесного хозяйства Г. Рейкельт, Министр Внешней и
Внутригерманской Торговли СССР в ГДР
И. Ф. Семичастнов, и. о. Зак. Грегор, Министр Металлургической и Горнорудной Промышленности Ф. Зельбманн,
Глава Дипломатической Миссти ГДР в Москве Р. Аппельтпредставитель Союза Демократических Женщин Германи И. Тиле, сотрудник Министерства Иностранных Дел
Прибывших также встречаприбывших также встречаприбывших также встречаделегации—Л. Эйзерман. ДеМиссии Германской Демократической Песоср.

Прибывших также встречаприбывших также встречаприбывий дакжений дакжений денах такжений и денах

Заместитель Председателя Совета Министров СССР и Мивета Министров СССР и министриностранных Дел СССР в мочный Посол Венгерской На-В. М. Молотов, Заместитель родной Республики А. Скла-Председателя Совета Минист- дан, Чрезвычайный и Полно-Председателя Совета Министров СССР и Министров СССР и Министр Внутренней и Внешней Торговли СССР А. И. Микони, Председатель

публики Болгарии С. Благое-

мочный Посол Корейской На-

публики Лим Хэ, Чрезвычай-ный и Полномочный Посол

ный и полномочный посол Демократической Республики Вьетнам Нгуэн Лонг Банг, Временный Поверенный в Де-лах Китайской Народной Рес-

лики III. Дуку, Временный Ио-веренный в Делах Польской

лики III. дуку, временный поверенный в Делах Польской Народной Республики А. Малацкий, Временный в Делах Чехословацкой Республики Д. Ечны, Временный Поверенный в Делах Монгольской Народной Республики

Н. Лувсанчултэм, Временный Поверенный в Делах Народной Республики Албании У. Люле.

публики Гэ Бао-нюань, менный Поверенный в Делах Румынской Народной Респуб-

родно-Демократической

Чрезвычайный и Полно-

А. И. Микоян, Председатель Государственного Планового Комитета Совета Министров СССР М. З. Сабуров, Заместитель Министра Иностранных Дел СССР А. А. Громыко, Заместители Министра Внутрентали Министра Террому СССР. нального фронта Демократи-ческой Германии профессор Э. Корренс, Председатель Го-сов, Верховный Комиссар СССР сударственной плановой ко-миссии Б. Лейшнер, Предсе-датель Объединения свобод-ных немецких профсоюзов Сквы генерал-лейтенант К. Р. Г. Варике, Председатель Цент Синилов, Заведующий 3-м Ев радьного Совета Союза сво-бодной немецкой молодежи асгии МИД СССР Г. М. Пуш-Э. Хонекер, Министр сельско-го и лесного хозяйства Г. Рей-стерства Внутренней и Виеш-

Посещение Председателем Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошиловым Выставки индийского изобразительного искусства 20 августа Председатель ного Совета СССР Н. М. Пегова, сетил Выставку индийского

Президиума Верховного Совета СССР И. М. Пегова, сетил Выставку индийского сетил ваставку индийского сетил ваставку индийского покусства, ранных дел СССР В. А. Зорпных дел СССР В. А. Зорпных дел СССР В. К. Пономаренко, секретари Президиума Верхов- культуры СССР С. В. Кафтанова и И. Г. Большакова по- СССР.

У НАШИХ СОСЕДЕЙ

ОСЬМИНО

Перевыполнила план сдачи раннего картофеля государству сельхозартель "Красная Звезда". Усиленно вели заготовки и другие-артели. С начала заготовки и другие-по сезона колхоз "Красный партизан" сдал на заготиункт 23,7 тонны картофеля и овощей, "Новая жизнь"—21,3 тонны, "Красный Октябрь"—20,4 тонны, "Искра—15,4 тонны. На вымозке сельскохозяйствен-

На вывозке сельскохозяйственна вынозке седоскудовного ной продукции хорошо работают водитела машин тт. Карпов, Ры-женков, Курочкин и другие. Они делают в день по 2—3 рейса.

КИНГИСЕПП

НИНГИСЕПП

Воодушевленные решениями пятой сессии Верховного Совета СССР, передовые колхозы района усиливают темпы сдачи овощей и картофеля государству. Первым, более чем в два раза, выполнил план сдачи равнего картофеля колхоз "Слободка", 742 центиера поступило на заготовительные пункты из колхоза им. Молотова. План сдачи этот колхоз завершил на пять дней раньше срока с перевыполнением на 140 процентов. По сдаче ранних овощей государству первое место занимает колхоз им. Жданова. Он отгрузил на перевалочную базу 277 центнеров при задания по этим культурам также колхозы "Порам также колхозы порам также порам также колхозы порам также колхозы порам также колхозы порам также колхозы по

рительно сдают раннюю продук- при норме разбраковки цию государству.

С каждым днем наращивает темпы уборки хлебов знатный комбайнер Лужской МТС Николай Петров. Свой самоходный комбайн "С-4"

Свой самоходный комоани "С-4 он приспособил к работе и любых условиях погоды. Кратковременный дождь для передового комбайнера не помеха. Он услешно ведет косовицу хлебов не только в хорошую, по и в ненастную погоду.
Экономи каждую минуту рабочего времени, механизатор ежедневно убирает колосовых на площади 9—10 га при 8 га по норме.

норме. С начала уборочной кампании Николай Петров убрал в колхозе "Новая жизнь" озимые и яровые хлеба на площади 104 га. Его обязательство убрать за сезон не менее 250 га колосовых.

HAPBA

Дружно работают упаковщицы, браковщицы, счетчицы, мериль-щицы — работницы браково-упа-ковочного отдела Ткацкой фабрики. Из ткацких цехов то и дело под-ходят тележки с рухонами суро-вой ткани. Ткань нужно нэмерить. вой ткани. Ткань нужно измерить, разбраковать, сосчитать, унако-вать, и только после проведения всех этих операций она считается тотовой к отправке. Через руки работниц отдела проходят десятки и сотпи тысяч метров ткани. Коллектив успешно по справляется со своими обязан-ностями. Браковщица Н. Благодатская нормы.

при норые разораковки илля ты-сяч метров ткани за смену обра-батывает в среднем 6400—6600 метров. Счетчица Л. Гуррянова успевает сосчитать по 15—16 ты-сяч метров ткани, тогда как ее норма составляет 8100 метров. Отлично обслуживает мерильную машину М. Перлова. При норме 12400 метров она отмеряет 30—32 тысячи метров суровья. Труд коллектива цеха завершают упаковщицы. На этом участке хороших успехов добилась Е. Феофанова Вместо 86 кип по норме она упаковывает за смену 170-180 кип.

КОХТЛА-ЯРВЕ

На 17 дней раньше срока кол ла 17 диен раныме срока ком-лектив шахты "Кукрузе" завер-шил восьмимесячный план и сей-час дает добычу в счет сентября. В результате внедрения новых механизмов, использования на механизмов, использования на полиую моцность передовой горь пой техники производительность труда повысилась на 3,2 процен-та, себестоимость продукции сни-жена на 1 процент, сверхилано-вой прибыли получено 190.500 рублей.

рублей.

Первое место на шахте занимает участок № 1. Завершеи посьмимесячный план 13 августа, норматив цикличности опережен на два цикли Особенно хорошо работает на участке бригада навалоотобищиков т. Пванов, Юузе, Матневский, Лаас, Васильев и другие выдают за смену по 5—6 тони сланца сверх нормы.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

28 августа в 14 часов дня в помещении райсовета созывается четвертая сессия Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся третьего созыва.

порядок дня: 1. О подготовне нолхозов н содержанию снота в колхозах в стойловый период 1953—54 года.

2. Отчет о работе постоянной торгово-промышленной комиссии.

Депутаты Сланцевского районного Совета депута-тов трудящихся проходят на сессию по депутатским

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Улучшить учебно-воспитательную

Улучшить учебного района, воодущевленные историческими решенвями XIX съезда партии, доблансь в 1952—1953 учебном году некоторого улучшения учебно-воспитательной работы. В школах повысилась успеваемость и значительно успеваемость и значительного успеваемость и ус например, успеваемость в ного образования и некоторые Сланцевской средней школе возросла на 22 процента по сравнению с 1951—1952 учебным годом. Повысилась успеваемость по русскому языку и математике. Улучшилось Улучшилось выполнение практических и лабораторных работ. И все же учебно-воспитательной работы в школах района далеко отстает от задач, потельством. Все еще велик процент второгодничества, не изжиты факты очковтирательства и завышения оценок.

С 26 по 28 августа в районе будет проходить районное учительское совещание. Учителя обсудят итоги прошедшего учебного года и задачи ского опыта, недостаточно школ в предстоящем году в свете решений XIX съезда партии. На этом совещании работе учителей. должны быть вскрыты все не достатки в работе школ и отдела народного образования, намечены пути улучшения качества учебно-воспитательной работы и повышения успеваемости учащихся.

Одним из существенных недостатков в работе школ района является неудовлетворительное выполнение Закона о всеобщем обязательном семилетнем обучении. В прошлом году по неуважительным причинам не училось 12 детей школьного возраста. Плохо справились с этой задачей семилетняя школа № 4 (директор А. Н. Фатьянова), средректор И. И. Фальянова, сред-няя школа № 9 (директор И. В. Настасьина) и Загрив-ская школа (директор И. В. Орлов). В новом учебном году должны быть приняты все меры к тому, чтобы ни один подросток, подлежащий обуче-

предметных секции. В новом чтоом партинные организации учебном году в соответствии стали глубже вникать в жизнь с указаниями Министерства и работу школы, больше за-Просвещения РСФСР будет ботились об идейном воспитапроведено сокращение учебно-

Только отсутствием этой требовательности можно объяснить снижение успеваемости чащихся по биологии и географин в 5 классах семплетней школы № 4.

На совещании надо особо обсудить работу учительского коллектива с пионерскими и комсомольскими организациями школьников, а также уро-вень руководства школами со стороны директоров и отдела народного образования. Ди-ректора школ еще не занимаются по-настоящему обобщением лучшего педагогиче-

Коллективность руководства является важнейшей формой контроля за работой каждого учителя, средством его вос-питания в духе преданности партии и государству. Поэто-му районный отдел народного образования должен повысить требовательность к учителям руководителям школ, усилить контроль за их деятельностью. Кроме того, отдел на-родного образования, совмест-но с партийными и советскими организациями должен все-мерно помогать учителям в овладении марксистско-ленинской теорией, в повышении их деловой квалификации, воспитывать их мастерами педаго-

гического дела. Большое внимание работе школ должны уделять также отдел пропаганды и агитации райкома КПСС и школьные партийные организации. Ибо те предстоящего совещания должна стать также работа предметных секций. В новом учебном году в соотрательно го материала по существую-щим программам и учебникам мастерства, в улучшении ра-примерно на 15 процентов. боты школы.



На снимке: в Сланцевском пнонерском лагере. Учащиеся на прогулке.

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЕ СООБШЕНИЕ

об испытании водородной бомбы в советском сою

поровзем соответствующие спитально это оружия. Как следует из выступления Председателя Совета Министров СССР Г. М. Маленкова 8 августа с. г. на 5-й сессии Верховного Совета, Советский Союз овладел также секретом производства водородной бомбы.

Это сообщение Советского Правительства вызвало многочисленные отклики за рубежом. Некоторые иностранные круги, делав-шие ставку в своей политике раньше на монополяю США в обладания атомной бомбой, а затем водородной бомбой, с запугать народы тем фактом, что с Союз владеет секретом производст родного оружия, п в связи с эт вать тревогу, используя это в це ления гонки вооружения.

Советское Правительство счита ходимым заявить, что, как и претакой тревоги нет никаких основан В соответствии с неизмениол.

В соответствии с неизменной Советского Союза, направленной и дение мира и безопасности народо ское Правительство неоднократно п ло правительствам других стран значительное сокращение вооружен претить применение атомного и др дов оружия массового уничтожени дов оружим массового уничтоженновив в рамках Организации Об-ных Наций строгий международи роль над этим запрещением. Советское Правительство твер.

на этой позиции и в настоящее в

УБРАЛ УРОЖАЙ ВО-ВРЕМЯ—ВЫИГГ, 2001 ЛЕВАНИ

Сводка

о ходе сельскохозяйственных работ по колхозам Сланцевского района на 20 августа 1953 г.

(в процентах к плану)

Занимаемое	Наименование колхозов	Убрано зерновых н бобовых	Заготовде- но сена (цеятнеров)	Скошено естествен.	Заложено	Посеяно
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11	Им. Калинина	31,1 27,4 25,2 24,5 24,5 24,4 15,3 15,1 14,5 13,6	51,3 40,3 90,9 62,5 40,1 56,7 40,9 87,3 53,9 54,1 63,8	44,6 87 108,5 88,9 55,2 53,3 53,8 88 95,2 91,2 67,6	49,3 32,6 100 56 43,2 39,1 22,4 62,8 34,4 28,4 8,5	4 18,3 20 15 8 13 — 1,9 3,3
9	. Итого:	20,5	56,9	73,2	37,4	4,8

Преодолевая трудности

В колхозе «Обновленная сушилку и увеличить ее прозерновых культур. Боевая задача теперь состоит в том, чтобы убрать его в сжатые сроки и без потерь. Вот уже механизаторы ведут косови-пу озимой ржи. Воолушевлен-ные решениями пятой сессии Верховного Совета СССР, преодолевая трудные условия непогоды, отдельные бригады дни уборки особое внимание
ве нельзя использовать

гих участках уже сейчас не венными задачами колхоза. она без дела... второй представляется возможным ве- Осуществление этих мерости косовицу даже жатками. приятий позволит колхозни- да же члены правл Чтобы спасти урожай, правле- кам успешно преодолеть труд- т. Николаев пойму ние артели с сельским акти- пости и убрать урожай без уже наступает время вом наметили ряд конкретных потерь, в максимально сжа- тывать урожай в а мероприятий. Прежде всего тые сроки. решено в течение суток переоборудовать новую зерно-

земля» вырос хороший урожай пускную способность. Пущена вторую неделю колхозники и цов. Сушку сжатого хлеба пе-

В эти трудные и горячие достигли хороших результа- обращено на успление массо- ве нельзя использовать тов. Организованно идет жат- во-политической работы среди Можно. Но для этого ва в бригадах, руководимых колхозников. Заведующая изтт. Роговым, Вересовым, п бой-читальней Н. Титова во бу урожая. других. Особенно отличаются всех бригадах организовала в труде машиноведы М. Федо-тов, В. Орлов и С. Федоров. скается стенная газета. Аги-ба тоже ведется неуд Каждый из них успешно справ-таторы шпроко разъясняют рительно. Происходит ляется с дневным заданием. колхозникам материалы пятой тому, что правление Дожди не прекращаются, сессии Верховного Совета до сих пор не обеспеч Трудно убирать хлеба. На мно- СССР, увязывая их с хозяйст- монта молотилки. Так

Н. Неслер, Выскатского председатель сельсовета.

I I THE TOTAL OCCU Дело

LALER RELEGIO D

nient more rem

CONTRACTOR OF THE PARTY OF THE SOUTH TOWN

DED 1410 (0)

per planten

не толькая в соп расс

В ПОГОД при с рапа,

Председатель применя примен сельхозартели «Восхо, 12 пра пректы сельхозартели «Восхо и ней в обрат во обрат в ней в обрат в на при са в ней в обрат в ней в ней в обрат в ней в ней в обрат в ней бесперебойную уборку вын ил опса Но этого не случилос п

Сейчас погода н ин чалы приятствует уборочи ил принца там. Трудно, а подч колхозов показывает, теперь, в дни проливе теперь, в дин г дей, колхозники с деп, колхозис

Однако правление «Восход» во главе с Однако правление «Восход» во главо пасвым решило иначе. должают «ждать у 1 годы». А ведь стои колаеву подумать, и выпумать, и вы годы». А ведь стоило с болеть за общее дело,

Мало того, что здес

Напрашивается вопр Над этим стоит по т. Николаев.



Сталинская область. Колхозники Славянского района горячо об-дают решения Пятой сессии Верховного Совета СССР.

На снимке: агитатор Г. Бажин (справа) читает колхозникам и сейчас. Соревнуясь между сото И. Бондаренко.

Прессклише ТАСС

Прессклише ТАСС

СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТА

Предохраним посевы картофеля от заболеваний

сновной же причиной болезей являются вредные грибки бактерии. Особенно широко аспространены такие болези картофеля, как фитофтора, ольцевая гниль, черная нож-а. На картофеле встречаютя и так называемые вирусфильтрующимися вирусами». прусные болезни сильно угетают растения, от чего сникается урожай.

Одной из самых опасных и амых вредных болезней яв-мется рак картофеля. Хаактерными признаками рака ывают своеобразные нароты на клубнях, на столонах, а корневой шейке и на стебях, реже на листьях. На лубнях наросты появляются глазков, напоминают фор-ну цветной капусты, вначале меличиной с булавочную гоовку, затем разрастаются и ревышают размер самого слубня. При этом клубень артофеля теряет свою первозачальную форму.

Раковые наросты быстро загнивают, превращаются в глизь и гнилостную массу с неприятным запахом. Загнивние раковые наросты разрувой, оставляют в ней большое почву болезнь передается на здоровые клубни, высажен-ные на пораженный участок. Рак может передаваться и через посевной материал и через средства обработки поч-

на, Картофель, пораженный ра-ком в спльной степени, стано-вится не пригоден для упо-требления в пищу. В усло-виях нашего района не исклю-

Картофель подвержен мно-им заболеваниям, вызывае-нми различными причинами. Участках частного пользования этой болезни, особенно на ния. Весной этого года для посадки на своих участках многие жители города покупали ТРОЕ ВМЕСТО ЧЕТЫРЕХ картофель с рынка, завозившийся из других мест. Не зная характерных признаков рака и не имея представления о я и так называемые вирус-нем, можно не обратить вни-ме болезни, вызывающиеся мания на то, что семена поступили с зараженного участка и могут стать распространителями этой опасной болезни.

> Поэтому каждый колхоз, каждый трудящийся района должен ознакомиться с признаками этой болезни и тщательно следить за состоянием своих посевов картофеля. Необходимо при уборке картофеля осматривать все клубни, нет ли на них подозрительных наростов.

> В колхозах перед копкой раннего картофеля необходимо обязательно проводить предварительное обследование на выявление возможного заболевания. В случае обнару живания рака картофеля не-медленно надо сообщить в районное управление сельского хозяйства и заготовок или же участковому агроному.

Самым эффективным способом борьбы с раковыма забоколичество инфекции. Через леваниями картофеля является посадка ракоустой чивых сортов. Поэтому каждый колхоз и все трудящиеся в лях предотвращения возможного заболевания посевов картофеля должны на полях огородах разводить ракоустойчивые сорта.

С. Бударина,

старший агроном-плодо-овощевод районного управ-дения сельского хозяйства и заготовок

По следам неопубликованного письма

ваместитель секретаря парт- партийной ответственности.

редакцию нашей газеты бюро газосланцевого завода оступило два письма от рат. Иванов сообщил в редак-очих газосланцевого завода, цию, что факты, указанные своих письмах они расска-вали о грубостях, допу-аемых главным инженером вода М. Слёз по отношению рабочим.

ЧИТАТЕЛИ РАССКАЗЫВАЮТ

ВПЕРЕЛИ молодежная бригада

Хороших производственных успехов добился за последнее время коллектив цеха, руководимый т. Ганнус. Он занял одно из первых мест по газосланцевому заводу. Все рабочие систематически перевыполняют дневные задания по выпуску продукции.

Комсомольско - мололежная бригада, возглавляемая инженером т. Огиенко, выполнила июльский план на 150 процентов и удерживает по цеху первое место. Не снижая темпов, рабочие успешно трудятся сейчас. Соревнуясь между мию пара, электроэнергии, за улучшение качества выпускаемой продукции.

По примеру передовой ком-сомольско - молодежной бригады равняются все остальные цеха. Они полны желания досрочно завершить годовой производственный план и удержать первенство в социалистическом соревновании.

Н. Григорьев, рабочий газосланцевого

На всех участках стройки треста «Ленинградгазстрой» хорошо знают экипаж экскаватора «Ковровец Э-505», возглавляемый старшим машинистом т. Петровым. На протяжении нескольких лет экскаке грунта.

В прошлом году экскаватор т. Петрова вынул свыше 80 ты-

ки водопроводных труб, эк-скаваторщики взяли повышен-ное обязательство. Они стре-мятся вынуть 10 тысяч кубо-жевниковым, Ровенским и Хохное обязательство. Они стремятся вынуть 10 тысяч кубометров земли за 20 рабочих иней.

Выполняя по две нормы в смену, старший машинист т. Петров, машинист т. Ерофеев и помощник машиниста т. Петраченко повседневно улучшают организацию труда. Они достигли такого положения, что двухсменную работу вместо четырех человек вывместо четырех человек вы-полняют трое. Опыт работы экипажа т. Петрова стал ши-роким достоянием других эк-скаваторщиков треста «Ленин-градгазстрой». А. Яковлев.

когда откроют тир?

На предприятиях города Сланцы имеется много молодежи, которая занимается физкультурой. Одни увлекают-ся футболом и легкой атлетикой, другие—стрелковым спортом. Футбольные команды добровольных спортивных обдооровольных спортивных обществ «Нефтяник» и «Шах-тер», учлены ДОСААФ неодно-кратно принимали участие в районных и областных спортивных соревнованиях и занимали ведущие места.

Но в Сланцах не всегла имеются широкие возможности подготовить участников спортивных соревнований. Взять например, такой факт, как отсутствие в нашем городе стрелкового тира закрытого типа. Членам первичных оргаваторщики по-стахановски типа. Членам первичных оргатрудятся, значительно перевыполняя свой план по выемвести тренировочные стрельбы вести тренировочные стрельбы из мелкокалиберной винтовки.

В июне нынешнего года сессия городского Совета десяч кубометров грунта вместо путатов трудящихся вынесла 54 тысяч по плану. Особенно решение о строительстве двух высокое трудовое напряжение стрелковых тиров в нашем гонабалюдается сейчас у членов роде. Но это решение почему-передового экипажа. Работая то до сих пор не выполняется на рытье траншей для уклад- хозяйственными руководителя-

ловым, которым поручено строительство спортивных соопоручено ружений

В. Степанов.

председатель комитета первичной организации ДОСААФ треста "Ленинградгазстрой".

нам нужны ПРАЧЕЧНЫЕ

Недавно у водоразборной колонки по Почтовому переулку мне случайно пришлось услышать разговор помохозяек.

Насмотрелась я в Ленинпасмотрелась и в ленинграде на механическую стирку белья, рассказывает одна из женщин. В доме, где я была, отведено большое и светлое помещение под прачечную. А машин сколько там! Одни из них стирают белье, другие—полощут, третьи—су-шат, четвертые—гладят. Через час можно получить здесь столько чистого белья. нам вручную за сутки ни за что не настирать...

Так ведь это в Ленинграде... А мы живем в Сланградо... А вы мивом в слан-дах, — вздохнув, сказала одна из женщин. — Тут вот и воды-то не всегда дождешься... Продолжая вести подобный

разговор, женщины много высказали горьких унреков ру-ководителям горкомхоза и треста «Ленинградсланец». В нашем городе строятся хорошие и благоустроенные жилые до-ма, но ни в одном из них нет механизированной прачечной.

Создавать все больше бытовых удобств для трудящихся, -вот над чем должны сейчас серьезно подумать руководи-тели строительных организа-

И. Макаров. Почтовый переулок, дом № 10, кв. № 11.

"Поезжайте в Ленинград..."

Верховного Совета СССР това-

рищ Г. М. Маленков отметил: «Нас не может удовлетворить нынешний объем товарооборота. К тому же имеются серьезные недостатки в самой организации торговли; в ряде районов до сих пор еще не налажена торговля всеми товарами, необходимыми для населения. Нередки случаи, когда для того, чтобы купить тот или иной товар, покупатель вынужден ехать за ним в другой город или другой

Следует отметить, что в нашем районе еще не все торговые организации уделяют должное внимание советскому потребителю, не изучают спрос населения на товары массового потребления, торгуют убыточно. К числу таких относится отдел рабочего снабжения треста «Ленинградгаз-строй», который на протяжении многих месяцев нынешнего года не выполняет план товарооборота ни в розничной торговле, ни на предприятиях

Выступая на пятой сессии факт, что руководители этой посуды на 162 тысячи рублей грховного Совета СССР това-пи Г. М. Маленков отметил: руют завоз товаров по прин- высших сортов. ципу, как говорится, «что бог пошлет». Отсюда неудивительно, что товары залеживаются на прилавках, никто не хочет брать их. В первом полугодии сверхнормативные остатки товаров составили общую сумму в 1290 тысяч рублей. Казалось бы, что такое неудовлетворительное положение в торговле должно бы встревожить начальника ОРСа т. Михайло-

ва. Но случилось обратное.

— В нынешнем году, —спокойно рассказывает т. Михайлов, —у нас имеются некоторые успехи в торговле. Сверхнормативные остатки в первом

ров заявки даются в вышестоящие снабжающие органитоварооборота ни в розпичной товарооборота ни в розпичной товарооборота ни в розпичной товарооборота ни в розпичной товарооборота ни в ответ на свои запросы, потова не выполняет план стоящие сидожающие организации. В ответ на свои запросы, потова не выполняет план стоящие сидожающие организации. Поэтому так и случилось, что на базах леношением к нуждам трудяшихся можно объяснить тот ной тонны чая, оцинкованной и. Колонов.

Покупатели Покупатели предъявляют большой спрос на такие товары, как шерстяные ткани, швейные изделия, летнюю и зимнюю одежду, хорошую и удобную обувь, но их в продаже не всегда найдешь.

Много недостатков имеется также и в работе продуктовых магазинов. Лето на исходе, а в отдельных магазинах невозможно достать свежие овощи, так как они завозятся сюда от случая к случаю. Редко бывают в продаже мя-со, молоко и свежая рыба, не говоря уже о фруктах, которые совсем отсутствуют.
Трудящиеся законно тре-

полугодии мы сумели сократить на 433 тысячи рублей буют от руководителей ОРСа треста «Ленниградгазстрой» (Представьте же себе, читатель, что было в прошлом голу). возможности.

Надо покончить с порочной

"Ангел в отпуске"

приятий, строек, учреждений Чехословацкой республики трудовой народ приехал на отдых. С группой трудящихся авто-бус мчится по асфальтирован-ному шоссе. Вот вдали, среди чарующей природы показалось белокаменное здание дома отдыха «Озерки».

Так начинается эта необычно простая по своему сюжету кинокомедия «Ангел в отпус-Основным персонажем картины является приехавший на отдых вместе с группой трудящихся контролер праж-ского трамвая Густав Ангел. Этот человек по складу свое-го характера строг, сух и го характера строг, сух и придирчив ко всему. Вот, войдя в великолепную, отведенную ему и молодому человеку комнату, Густав Ангел уже с первых минут выражает недовольство расположением койки. Он любит спать на правом боку, но это значит—лежать лицом к стенке. Ангел просит товарища по комнате, чтобы тот уступил ему свою койку. Просьба удовлетворена. Однако, тут же беспокойный контролер обнаружил, что на его ночном столике неисправна электрическая лампочка и он вновь выражает желание занять свою прежнюю койку. Наконец, казалось, все улажено, но нет, Ангела беспо-коит течь в водопроводном кране. И уже совсем он раздражен тем, что в соседней комнате поселился виолонче-

*) "Ангел в отпуске" *) "Ангел в отпуске" — новый чехословацкий цветней художественный фильм. Авторы сценария — И. Неуберг, Ф. Влчек, Я. Мотта, режиссер — В. Земан, оператор — Я. Сталлих, художник — Я. Пацак, композитор — Д. Вачкарж. Производство Государственной кинолизический кульмов. студин художественных фильмов в Праге. 1953 год.

перрону вокзала в Север- лист Выглидка со своим огной Чехии подошел пригород-ный поезд. Из вагонов к ав-тобусу хлынул пестрый, шум-ный и говорливый людской поток. С промышленных пред-Сдвинув хмурые брови, Ангел ворчит, готовый строго наказать нарушителей санаторной дисциплины.

> Все эти и другие нелепые претензии и возмущения старого ворчуна, попавшего в фуговорот веселых, добрых, отзывчивых людей, являютюмористической основой многих увлекательных кадров. Вместе с тем, зритель видит, как среда, обстоятельства, в которых оказался Ангел, день за днем благотворно влияют на его «неуживчивый характер». Блекнут хмурые краски. Все более четко про-ступает мягкий образ трудового человека с добрым серд-цем, который не может быть вне коллектива.

главный образ, наделив его стован яркими комическими штриха- Захеди.

Среди отдыхающих внимание зрителей привлекает ме-ханик Машек (артист Иозеф Пер). На протяжении почти всей картины этот трудолюбивый весельчак работает не покладая рук. Для него всюду находится дело. И делает он все с искренним желанием помочь людям. Машек быстро и ловко исправляет замок портфеля, устраняет дефект в водопроводном кране, ликвидирует повреждение в электросети, приводит в действие испорченный движок в моторной лодке и является инициатором коллективной помощи радио, располагает примерно отдыхающих в деле строи- 20 тысячами воинов. тельства детского сада.

Зритель расстается с героями кинокартины как с хорошими, добрыми, веселыми и отзывчивыми друзьями.



Бухарест. IV Всемирный фестиваль молодежи и студентов за мир и дружбу На снимке: участники фестиваля—делегаты молодежи Советского Союза, стран на улицах Бухареста. Фото В. Савостьянова и В. Егорова. Пресскани заправления

СОБЫТИЯ В ИРАНЕ

ТЕГЕРАН. (ТАСС). 20 авгу- щают этому ста вышел экстренный выпуск статын. В комментариях газет Артист (Ярослав Марван), исполняющий роль Ангела, с тонким мастерством вывел заглавный образ, наделив его стован сторонниками генерала заться на английских интере-

В этом же выпуске заяв-ляется, что члены бывшей захеди и Нагибом. парламентской фракции «Налиется, что члены обывней захеди и нагиоом.
парламентской фракции «Национальное движение» (поддерживающей Мосаддыка. — по поводу событий в Пране
ред. Узерки. Заражана и мой раздости по нескрывае-

ста там имели место столкно-

Согласно некоторым сообщениям, на юге Прана племя котором говорится, что «хотя кашкайцев выступпло против внешне американские офисторонников Захеди. Это племя, по сведениям парижского жатся нейтрально, в душе они

ЛОНДОН. (ТАСС): 20 августа газеты уделяют внимание, главным образом, новой авантюре сторонников шаха в Иране. Некоторые газеты посвя-

сах. Некоторые комментаторы

жаби, Хасиби, Зпрак-заде и другие бежали.
ПАРИЖ. (ТАСС). По сообщениям из Тегерана, 20 авгукапиталистических кругов по по-

воду этих событий. Газета «Нью-Йорк геральд трибюн» помещает на первой вения между сторонниками странице под заголовком: «Ва-мосаддыка и Захеди. шингтон в восторге от переворота в Иране» сообщение, в

РИМ. (ТАСС). Согласно сообщениям печати, бежавший из Ирана шах встретился в Риме с американскими и английскими дипломатами.

Протесты поле и поле выбрат выбрат в арабских стр против репресыван инпаль французски принципа в Марокко паши селы

RAHP. (TACC). Kar c «Инжинин газетт», а кез они и пании, созванном ру правил раз вом организации «Муст выше раз ское братство» с рыв ницыя представителей некото ответь. Вслуч гих мусульманских о прива фоль дий, было решено прогоднем г борот против действий фрации против действий фрации империалистов в мароц монстранты вручат егиг в де обсыт правительству послан шанинчем ложении в Марокко.

Газета пишет, что шиниров. щании было решено заприна вать объявления эко прид вать объявления эмо чест респ франции в арабских и манских странах», обратиться к госуда прим вым членам Лиги арабский и приги, и с призывом порвать дипломатически присто цией

THE RELIEF

DEED CORTA (1

ED HISTORIA

DESIGNATE I

I) DAMELLY and it was

> 18000 IN AUTHOR

шения.

Lles coynas conuit UNUL

Единство и дружба молодого поколения

молодого поколения

16 августа в столице Румынской Народной Республики — Бухаресте закончился IV Всемпрный фестиваль молодежи и студентов за мир и дружбу. В нем приняла участие делегаты 111 стран. Зо тысяч вношей и девушек самых различных национальностей, профессий, вягиядов и религиозных убеждений в течение двух недель демонстрировали свое непреклонное стремление к миру, решимость защитить свои жизненные права и национальную независимость. Факты из жизни молодежи в капиталистических и колониальных странах свидетельствуют о том, что молодое поколение в первую очередь страдает от подгология подвины и принагами.

том, что молодое поколение в пер-вую очередь страдает от подго-товки войны. Империализм липпыл мыллионы оношей и девушек не только права на труд, но и права на отдых и на образование. В Япо-нии насчитывается 10 мыллионов безработных, половину которых составляет молодежь. Липпены возможности получить работу 600 тысяч молодых патриотов в Итана отдых и на образование. В Японии насчитывается 10 миллионов безработных, половину которых составляет молодежь. Лишень возможности получить работу 600 гысяч молодых патриотов в Италии. Сотни тысяч обманутой французской молодежи проливают свою кровь на полях Вьетнама. Вот почему со всеми людьми доброй воли миллионы юношей и доброй воли миллионы юношей и доброй поль матриотель доброй воли миллионы менена доброй воли миллионы миллионы миллионы миллионы доброй воли миллионы миллионы миллионы миллионы миллионы миллионы миллиона доброй воли миллионы миллионы миллионы миллионы миллионы миллионы миллиона доброй воли миллионы миллиона доброй воли миллионы миллиона доброй воли миллиона доброй

девушек капиталистических стран все решительнее поднимаются на борьбу за мир, против темных сил империалистической реакции. сил империалистической реакции. Это нашло свое яркое выражение на фестивале, наглядно показавшем, что международное двяжение молодежи приобретает все больший размах, что многомиллионная армия молодых борцов за мир является внушительной силой, с которой не могут не считаться поджигатели войны. Значение Всемирного фестиваля молодежи состоит в том, что он помог тысячам молодых людей осознать необходимость единетва и нать необходимость единства п дружбы в общей борьбе. Этой идеей были пронизаны все худо-жественные и спортивные выступжественные и спортивыме выступ-ления, а также товарищеские встречи делегаций. В Бухаресте представители молодежных орга-низаций Индии торжественно объявили о создании единого фронта индийской молодежи. единого

и решимости молодого по в борьбе за мир, его готовности сорвать любые происки империа-листических агрессоров.

света и надежды, явилась демонстрацией того, что молодое поколение всех убеждений и верований всегда может понимать друг друга.

Мы жаждем счастья, и мы хомим жаждем счастья, и мы хомим тибы восторжествовали мир и дружба, которые откроют для нас счастливое будущее четвертый Всемирный фестналь молодежи и студентов в Бужаресте явился могу чей демонстрацией и непреклонной волей и решимости молодого поколения в борьбе за мир, его готовности

и решимости молодого поколения в борьбе за мир, его готовности сорвать любые происки выпериалистических агрессоров.

Новые происки агрессоров

Перемирие, достигнутое в Корее, свидетельствуют обмитета матересованными сторонами, а не путем применения предовутой внолитики силы". Народы всего земного шара выражают в эти дни надежду на то, что за перемирием в Корее последует урегулирование и других важных международных проблем.

Факты же свидетельствуют отом, что сторонники двальем востости, не хотят расстаться совоими планами на Дальнем Востоке. Об этом говорин на Дальнем Востоке. Об этом говорит заключением в комитета на дальнем в рикано-корейский пакт безопасности, разработанный Даллесом и ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: редактора—48, общий отдел—118, дир

with the line астницами военных д

участиндым востанию корес.

Этому предложению Советского Союза про вила следующую резол "Генеральная Ассам тая необходимым обеспо более благоприятиле учуспешной работы По конференции, рекоменду Политическую конфер Корее в следующем сом конференции, рекоменду Политическую конфер Корее в следующем содиненные Штаты. Англия, Советский Союз, Народная Республика Польша, Швеция, Бенеция, Бенеция, Сометом имеется в виду, чия конференции будут этом имеется в виду, ния конференции буду, принятыми при наличи сторов, подписавших с о перемирин

о перемирии".
В своем выступлени политического А. Я. Вышинский векр ность проекта резолюці тически устраняющего в Политической конфер заинтересованных госу

Зам. ред Н. СИМЧІ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Сланцы, ул. Горняков, дом 8-а.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: редактора—48, общий отдел—118, директора типографии—8.